



12 марта в 11:00 в районном доме культуры "Октябрь" пройдет собрание административно-хозяйственного актива, на котором будут подведены итоги деятельности Администрации Светлоярского муниципального района за 2009 год. Собрание такого масштаба и значимости пройдет впервые с момента избрания меня Главой Светлоярского муниципального района.

На этом Собрании мне есть, что Вам сказать, что совместно обсудить, и принять правильные решения по направлениям деятельности администрации района в 2010 году. Вся деятельность Администрации Светлоярского района в прошедшем году была направлена на повышение качества жизни населения, устойчивое развитие экономики, обеспечение конституционных прав граждан в области образования, здравоохранения, культуры.

Безусловно, анализировать итоги работы в 2009 году и строить планы на будущее мы должны с учетом тех глобальных экономических процессов, которые происходят повсеместно и касаются каждого из нас. В условиях кризиса мы просто обязаны сконцентрировать ресурсы в первую очередь на неукоснительном выполнении социальных обязательств перед жителями района. Это главный и основополагающий приоритет на сегодня. Вместе с тем, в очередном финансовом году важно достичь разумного баланса между возможностями бюджета и потребностями района в расходах.

Ушедший год также запомнится нам, как год очень напряженный, который проверил на прочность экономику и финансы района. Несмотря на возникшие трудности, в течение всего года районная администрация проводила целенаправленную работу по социальноэкономическому развитию Светлоярского района и успешному завершению планов и задач, которые были намечены в начале этого года.

//

